

# 包揽亚乒赛冠亚军国手不讨好

## 网友请求能输几场吗?

2014年亚洲杯乒乓球赛22日在武汉体育中心体育馆落幕,中国队又一次包揽男女冠、亚军。但对这种没有一点悬念的完美结局,网友们并不买账,他们甚至呼吁国乒能多输几场,免得乒乓球完全成为中国人的内战。

马龙4次登顶  
丁宁首夺亚洲杯

亚洲杯男女单打两项决赛均在中国选手间进行,马龙在男子组决赛中以4比3险胜小将樊振东,第4次夺得亚洲杯冠军,成为夺得亚洲杯冠军最多的人。另外,他还拿过3次亚锦赛冠军和1次亚运会冠军,成为国乒当之无愧的亚洲之王。

女单决赛,丁宁以4比2击败奥运冠军李晓霞,第一次夺得亚洲杯冠军,报了两年前在伦敦奥运会女单决赛中输给对手的一箭之仇,也让自那次失败后一直成绩惨淡的她重新找回了巅峰时期的状态。

网友集体请求  
咱能多输几场吗

又一次在洲际大赛中收获所有冠军,甚至连亚军也没放过,中国乒乓球队既在丰厚的荣誉簿上增加了一笔,又达到了为世乒赛练兵的目的,结局堪称完美。然而,网友们对此似乎不太买账,一些在论坛和微博中关注亚洲杯乒乓球赛的球迷甚至集体呼吁:“咱能多输点吗?不然老外不跟咱玩了。”

还有些网友说,“我永远记得1992年巴塞罗那奥运会王涛、吕林让人心情澎湃的男双夺



冠战,但现在失去了对乒乓球的兴趣,一家独大,没有激烈竞争,看起来也无味”,“再这么下去,奥运会该取消乒乓球项目了”,“世界乒乓球市场已奄奄一息,我们还在努力捞走最后一点小鱼,难道有‘我死后管它洪水滔天’的想法”?

国乒压力大  
不敢输也输不起  
该不该包揽亚洲杯男、女两

项冠军?这次亚洲杯期间,国乒没有人谈论这些话题,但国乒总教练刘国梁此前有一次带队打世乒赛时曾说过:“在中国,像我们这样的国家队,因为成绩要求,压力之大超乎想象,根本不可能像国外选手那样去享受这项运动带来的快乐。”言下之意,中国队不敢输也输不起。

几年前,中国队也曾实施过“养狼计划”,培养对手增强竞争激烈程度,但因为各种原因效果并不明显,中国队乒坛霸主的地位依然无人撼动。所以近些年凡是中国队输球时,球迷的态度都相当宽容。不过,如果国乒真的连续多次在奥运会和世乒赛等大赛中失利,球迷还会这样想吗? (汉网)

## “高帅富”

### C罗家人将乘专机到巴西看世界杯

巴西空军21日称,世界足球先生、葡萄牙球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多为他的家人包了4架小型商务飞机,让他们一起到巴西观看世界杯。

巴西空军航空管理中心负责人贝尔托利诺上校说:“葡萄牙国家队将于6月7日抵达坎皮纳斯,与C罗一起抵达巴西的还将有一架200人的记者专机和4架载有C罗家人的小型商务飞机。”

葡萄牙国家队的首场比赛将于6月16日在萨尔瓦多举行,对手是德国队。与他们一起分在G组的还有美国队和加纳队。

虽然巴西空军为世界杯各参赛代表队准备好了军用机场供他们的飞机起降,但由于葡萄牙队所驻扎的坎皮纳斯没有空军基地,因此葡萄牙队的飞机将在当地商业机场降落。(据新华网)

## 老来俏

### “球王”贝利世界杯年将挣1亿美元

据巴西媒体报道,现年73岁的“球王”贝利在足球世界杯年通过广告和参加活动疯狂捞金,仅2014年的广告费就高达2500万美元,而到2016年里约奥运会结束,他将能挣到1亿美元。

随着世界杯的临近,宝洁、大众、阿联酋航空、赛百味、可口可乐等国际大企业都与贝利公司签约。上个月贝利还成为瑞士宇舶表的代言人,宇舶表投资了50万美元,生产在背面刻有贝利形象的限量版手表。

虽然贝利在巴西国家队取得很多荣誉,但他一生中都没有挣到像现在一样多的钱,这一切都是因为世界杯。(据《广州日报》)

## “葫芦娃”将拍成喜剧,网友求别毁童年回忆

# “蛇精脸”易找 “七兄弟”难求

几乎每个80后的童年都有《葫芦兄弟》《黑猫警长》等经典动画片的陪伴,最近,童年记忆中的《葫芦兄弟》也要翻拍电视剧了。在国家新闻出版广电总局的官方网站上,《金刚葫芦娃》的电视剧出现在了2014年的电视剧拍摄名单中。动画片被翻拍成真人版电视剧,“蛇精脸”倒易找,葫芦娃却难想象,一大票网友看到此消息后都跪求不要再糟蹋童年回忆。

## 题材为喜剧背景很复杂

昨日,记者在国家新闻出版广电总局官方网站《关于2014年2月全国国产电视动画片制作备案公示的通知》中找到了该剧的相关信息。这部名为《金刚葫芦娃》的拍摄方为山西某影视公司,电视剧题材定位“喜剧”。

动画版《葫芦兄弟》内容简单,主题基本是七兄弟肩负道义,不惜一切

与蝎子精、蛇精斗智斗勇救出爷爷。而剧版的背景则更复杂:贪玩贪吃的穿山甲不慎放出了被镇压的红蝎精、黄鼬精、黑鼠精。重现江湖的妖孽让百姓顿失安宁。而憨厚的卖炭翁老汉则种下了七株葫芦,葫芦诞为七个身怀绝技的葫芦娃,他们要打败妖精,恢复百姓的宁静……《葫芦兄弟》

## 多部经典动画被翻拍网友求放过

早在今年3月初,上海美术电影制片厂在一次发布会中就曾宣布启动10部经典动画项目,影院动画《孙悟空之火焰山》、影院动画《黑猫警长2》、真人版电影《葫芦兄弟》等都在其中。其实在此之前,《黑猫警长》就曾被翻拍成同名电影于2010

年上映,但上映效果并不乐观;今年年初在大陆创造10亿票房奇迹的3D魔幻电影《西游记之大闹天宫》部分取材于新中国动画代表作《大闹天宫》;前两年比较火的《喜羊羊和灰太狼》也曾被翻拍成动画电影,票房尚可。总的来说,除非是大制作大阵容,

翻拍消息对于80后来说可谓五雷轰顶。有网友调侃:“真人版拍出来,不想成喜剧也难啊!”

记者从网上留言和跟帖发现,若真是拍了真人版,王祖蓝成了葫芦娃的首选演员,前段时间他在《百变大咖秀》中的葫芦娃造型令观众过目难忘。至于蛇精,依照网友的意见,若能请得起大牌,首推范冰冰。当然,冰冰不来也没多大关系,反正现在流行蛇精脸、蛇精病,再找一位也不难。

否则经典动画很难翻拍成功。

对于经典动画翻拍尤其是《葫芦兄弟》拍成真人版电视剧,几乎所有的网友都持反对态度,留下的少有的几个网友无力吐槽:“请不要再糟蹋经典了!”“跪求不要毁了这部动画片,请给我的童年留一些美好的记忆吧!”(杨洁)



## 牛莉打瘦脸针 引发面瘫?

牛莉是春晚的常客,自出道至今,一直是影视圈公认的大美女。近日,有网友发现牛莉上某节目更加容光焕发,与前几期相比皮肤紧致了不少,但是作为导师的她,发言次数却明显减少,面部僵硬似刚做完拉皮,也有网友猜测是注射瘦脸针、肉毒素等导致表情不自然。

据称,牛莉每月的美容花费也不下数万元,遇到拍戏,上节目,上春晚等重要露脸机会,更是不惜重金包装自己,所以这次关于打瘦脸针,美容针等猜测并不是空穴来风。有知情人透露,牛莉背后神秘老公身家过亿,不过牛莉对家人保护严密,从不让人曝光在镜头前,所以关于牛莉背后的这个男人显得愈发神秘。(据娱娱)